
Hedvábné povlaky na polštáře a
přehozy technikou batikování
Pokyny Ne. 491

Hedvábí je jedním z nejkvalitnějších materiálů pro výrobu oděvů, bytového textilu a textilních dekorací. S kvalitními
barvami na hedvábí a správnými technikami není vůbec těžké proměnit bílou látku v dekorativní jedinečné
kousky.

Zde jsou povlaky na polštáře a přehozy vytvořeny pouze pomocí 3 různých barev na hedvábí fixovatelných párou.
Důmyslná technika balení a fixace ve vodní lázni vytváří fascinující barevné efekty a vzory.

A takto to funguje:

Povlaky na polštáře a hedvábnou látku opláchněte v čisté vodě, vyžehlete v ručníku a vysušte žehličkou.
Pracovní plochu zakryjte fólií.
Pomocí mokrých štětců na hedvábí naneste na povlaky na polštáře velké plochy barvy ve zlatožluté, červené a
kapradinově zelené barvě. Mezi barevnými skvrnami ponechte bílé plochy.



Obal polštáře otočte a v případě potřeby doplňte barevné plochy na rubovou stranu.
Tip: Pro každou barvu použijte samostatný štětec a sklenici s vodou.
Hedvábí nechte zaschnout. Poté povlaky na polštářky složte do trojúhelníku a pevně je z obou rohů stočte.
Stočené hedvábí ještě jednou nebo dvakrát přeložte k sobě a poté jej co nejpevněji svažte bavlněnou nití v přírodní
barvě.

Velkou hedvábnou látku složte a položte na pracovní plochu. Stejně jako u povlaků na polštáře naneste velké
barevné plochy s bílými mezerami mezi nimi.
Tip: Protože se velká látka špatně otáčí, měla by se barva nanášet tak, aby pronikla do obou vrstev látky.
Po zaschnutí hedvábí pevně stočte, několikrát přeložte a co nejpevněji svažte bavlněnou nití přírodní barvy.

Vložte "balíčky" do vroucí vody a vařte přibližně 1 hodinu. Poté propláchněte ve studené vodě a odstraňte přízi.
Hedvábí vyždímejte do ručníku a ihned vysušte žehličkou, jinak by se záhyby velmi špatně vyhlazovaly.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

120685 Štětec na malování hedvábí, VBS, sada 2 ks 1

340144 Povlak na polštářek, Pongé 08 2

630351 Polštářové lechtání 2

340213 Hedvábí "Crêpe Satin 12,5", šířka 92 cm 2


